

Legfontosabb eredményem

Gyermeksport-támogatás:

Kezdeményezésemre idén új települési támogatást vezetett be az önkormányzat, amely az alacsony jövedelmű családok gyermekeinek könnyíti meg a sportolást. A támogatást olyan gyermekek vehetik igénybe, akik családjában az egy főre jutó jövedelem nem éri el az 57000, gyermekét/gyermekeit egyedül nevelő szülőnél pedig a 71250 forintot. A havi 5000 forintos tagdíjtámogatást az önkormányzat közvetlenül a sportegyesületnek utalja.

Hogyan haladtam a többi választási ígéreteimmel?

Sportparkok:

A kerület költségvetési vitájában szót emeltem azért, hogy a Fitt-Parkon túl további sportparkok is épüljenek a kerületben. Mára már átadásra került a Lajtha László utcai sportpark, és – kormányzati pályázat segítségével – további, mindenki számára elérhető sportparkok építését tervezzük.

Ezúton köszönöm Somodi Klára képviselőtársamnak, hogy az Egészségügyi és Sportbizottság elnökeként felkarolta mind a Sporttámogatás, mind pedig a sportparkok ügyét!

Bérlakások:

A lakhatási válság egyre jobban eszkalálódik Budapesten. A bérelhető ingatlanok árai 2016-ban nagyon megemelkedtek. Nem ritka, hogy egy fiatal család a jövedelme több mint felét lakhatásra költi, ezért – annak ellenére, hogy a kerületben alacsony az önkormányzati tulajdonban lévő üres bérlakások száma, – elengedhetetlen egy olyan bérlakás-koncepció kialakítása, melyben a szociális bérlakások mellett megjelennek a piaci árhoz közeli, de annál alacsonyabb díjért bérelhető lakások.

Idén kiderült, hogy a 2015-ben bevezetett új, pontozásalapú szociálisbérlakás-pályázat kialakításánál súlyos hibákat vétettünk, ezért jövőre az alapjaitól újragondoljuk az egészet. Közös célunk, hogy a szociális lakáspályázaton olyanok juthassanak lakáshoz, akik nem csak rászorúlnak, hanem vigyáznak ezekre a lakásokra, illetve fizetik is annak költségeit.

További kezdeményezéseim

Szolidaritás a tiltakozó pedagógusokkal:

Az idei évben Pesterzsébet képviselő-testülete – Magyarországon egyedülálló módon – szolidaritásáról és támogatásáról biztosította a tiltakozó pedagógusokat. Határozati javaslatomat 14 képviselő támogatta:

„Pesterzsébet képviselő-testülete kinyilvánítja a tiltakozó pedagógusokkal való szolidaritását és támogatásáról biztosítja őket azon cél érdekében, hogy Magyarország közoktatása valóban gyermekeink jövőjét szolgálja.”

A KKV-k bérleti díjainak csökkentése a Kosutiban:

Kezdeményezésem alapján új bérletidíj-konceptiót alakítottunk ki a kiemelt övezetben található üzlethelyiségekre, így a kisvállalkozóknak is megfizethető bérleti díjat tudunk biztosítani a Kosutiban és annak környékén. Ezt a rendszert a lakossági visszajelzések alapján a továbbiakban finomítani tervezzük.

Közlekedésfejlesztés:

A BKK tájékoztatása alapján kezdeményeztük Fővárosi Önkormányzatnál a pesterzsébeti villamoshálózat fejlesztését, valamint összekötését a 2-es és a 3-as villamossal.

A Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottsággal kértük a BKK-nál 119-es busz vasúthoz igazítását, a 23E járat sűrítését, üzemidő-hosszabbítását. A MÁV-nál pedig kezdeményeztük a Pesterzsébet és a Keleti pu. közötti vasútközlekedés sűrítését.

2017-es céljaim, terveim

A Sporttámogatás bővítése:

Célom, hogy jövőre tovább bővítsük a gyermeksport-támogatást utazási támogatással, illetve hogy a középiskolások számára is elérhetővé tegyük az ingyenes sportolás lehetőségét.

Több pénzt kerületünk tisztán tartására!

Idén is harcolok azért, hogy a költségvetésben az egyházak helyett inkább környezetvédelemre költünk, így több pénz jusson köztéri szemetesekre, kulturált kutya-futtatókra, tiszta, bárki által szívesen használt parkokra.

Új gyalogos átkelőt a Baross utcára!

Rendkívül fontosnak tartom, hogy a Baross utca Határ úti torkolatánál végre gyalogos átkelőhely létesüljön, így téve biztonságosabbá a lakótelepen élők közlekedését.

A Duna-part fejlődéséért

Tavasszal várhatóan átjárhatóvá, így vonzóbbá válik a Duna-part, amiért több képviselőtársammal, kiváltképp Mach Péterrel közösen küzdöttünk az elmúlt két évben. A nemrég felújított, illetve átadott III. számú Hullám csónakház viszont (jelenleg) még mindig üres. Én személy szerint azért küzdök, hogy olyan üzemeltető vehesse birtokba a létesítményt, aki nem csak a jómódú kiváltságosok számára biztosítja annak használatát.